

2-1 ИЮНЬ 1954

## ПРОЩАЛЬНЫЙ СПЕКТАКЛЬ

Всего две недели пробыл на гастролях в Закарпатье Псковский драматический театр имени А. С. Пушкина. Зрители успели оценить по заслугам талантливый коллектив. И где бы ни выступал театр — в Ужгороде или Мукачеве, Берегове или Хусте, перед иршавскими колхозниками, должанскими лесорубами, железнодорожниками Чопа — всюду встречал радушный прием.

44 спектакля, 12 тысяч зрителей — таков итог гастролей псковитян!

В выходной день после спектакля общественность областного центра тепло прощалась с гостями. От имени общественности благодарили театр заслуженный артист УССР М. Кречко,

а в ответном слове главный режиссер Псковского театра Я. Киржнер в свою очередь высказал глубокую признательность артистическому коллективу за сердечный прием, оказанный театру древнего русского города в Закарпатье.

И хозяева и гости высказали пожелание — закрепить творческую дружбу театров Закарпатья и Пскова, постоянно обмениваться сценическими площадками. За отличную организацию и проведение гастролей в области Псковский театр награж-



ден Почетной грамотой исполкома Закарпатского областного Совета депутатов трудящихся и областного совета профсоюзов.

Вчера, по просьбе выпускников Ужгородского университета, состоялся прощальный спектакль «Меч и звезды», особенно горячо принятый зрителями.

На снимке: финал спектакля «Меч и звезды» Псковского драмтеатра. Луиза (артистка Л. Виноградова), мать Луизы (артистка Л. Деримарко), Сергей (артист Ю. Пресняков).

Фото И. ТОВТИНА.